

Вырезка из газеты **СОЦИАЛИСТИЧЕСКАЯ
ИНДУСТРИЯ**

от 15 июня

1975 г.

г. Москва

з. 218

ВСТРЕЧИ**Артисты на шахте**

Ведущие солисты Казахского государственного ордена Ленина академического театра оперы и балета имени Абая встретились с горняками шахты имени 50-летия Октябрьской революции. Шахтеры познакомили гостей со своим предприятием, рассказали о трудовых успехах и о новых обязательствах в честь предстоящего XXV съезда КПСС.

Затем гости из Алма-Аты дали концерт. В нем приняли участие артисты Каукен Кенжетаяв, Шабал Байсекова, Эра Епонешникова и многие другие. В просторном красном уголке шахты в этот день было тесно. Здесь звучали песни казахских, русских и украинских композиторов. С большим успехом прошла сцена из оперы Гулак-Артемовского «Запорожец за Дунаем». После концерта горняки вручили артистам букеты цветов, выращенных в теплицах шахты.

Г. ДОРОФЕЕВ.**КАРАГАНДА.**